Appel à projets  
Prévention et lutte contre les inégalités femmes hommes en matière de santé chez les personnes en situation de précarité
La direction régionale aux droits des femmes et à l’égalité, la Commissaire à la lutte contre la pauvreté et l’ARS Nouvelle-Aquitaine lancent un appel visant à faire émerger, dans la région, des projets de prévention et de lutte contre les inégalités femmes hommes en matière de santé, chez les personnes en situation de précarité.
Cet appel à projets vise donc à faire émerger des solutions nouvelles de lutte contre les inégalités de santé qui tiennent compte des inégalités de sexe, et qui encouragent le développement de dispositifs spécifiques à destination des personnes en situation de précarité, afin de :
-mieux prendre en compte la façon dont les rôles sociaux et le contexte culturel influencent la santé des femmes et des hommes en situation de précarité, sur le plan psychologique, physiologique et pathologique ;
- mieux prendre en compte les conditions de vie et l’environnement sur la santé des femmes et des hommes en situation de précarité ;
-corriger les inégalités de genre auxquelles sont confrontés les femmes et hommes en situation de précarité en matière de santé.
[bookmark: _GoBack]Attention : Dépôt des candidatures avant le 25 juillet 2022.
Le lien pour y accéder sur démarches simplifiées : 
https://www.demarches-simplifiees.fr/commencer/aap-inegalites-de-sante-femmes-hommes


